



## **В городе Самаре местные жители, обвиняемые в незаконной организации и проведении азартных игр в составе организованной группы, предстанут перед судом**

Следственным отделом по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении семерых местных жителей в возрасте от 25 до 30-ти лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, организованной группой и сопряжены с извлечением дохода в особо крупном размере), п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 174.1 УК РФ (легализация, (отмывание) денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления).

По версии следствия, в сентябре 2014 года обвиняемые, действуя в составе организованной группы, арендовали нежилое помещение в одном из домов по улице Георгия Димитрова города Самары, где незаконно организовали игорное заведение. Игорное заведение действовало до 14 августа 2015 года, когда сотрудниками правоохранительных органов незаконная деятельность данного игорного заведения была пресечена, а игровое оборудование в количестве 11 единиц было изъято. За указанный период времени был извлечен доход в особо крупном размере на общую сумму более 6 миллионов 500 тысяч рублей, из которых денежные средства в размере 269 тысяч были уплачены одним из обвиняемых в счет погашения кредита, полученного им в одном из банков для покупки автомобиля.

Кроме того, в сентябре 2015 года, трое обвиняемых, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, арендовали нежилое помещение в одном из домов по улице Ташкентская города Самары, где незаконно организовали игорное заведение. Указанное игорное заведение действовало до 14 октября 2015 года, когда сотрудниками правоохранительных органов незаконная деятельность была пресечена, а игровое оборудование в количестве 8 единиц было изъято. За указанный период времени был извлечен доход на общую сумму более 205 тысяч рублей.

В настоящее время в отношении одного из обвиняемых судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении других шести



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

обвиняемых следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кировский районный суд города Самары для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1030328>